BRAILA

INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN

B INISTERUL EDUCATIED

Simulare, Bacalaureat, ianuarie 2024
Proba E. c)

Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematicd-informatica

Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematicd-informaticd
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
. 22 +2=(1+i) +2= 2p
| =l+2i+i7+2=2+2i=2(1+i)=2z 3p
A=4m+20 2p
2. f (x)>0 pentru orice numdr real x, deci A<O0, de unde obtinem me (—oo,—5) 3p
5 3x* —12=(x+2)" = x* —2x-8=0 3p
" | x=-=2, care nuconvine x=4, care convine 20
Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri 2p
posibile
In aceasta multime exista 22 de numere divizibile cu 4, 18 de numere divizibile cu 5
4. | si 4 numere divizibile atat cu 4 cat si cu 5, deci sunt 22+18-4=36 de cazuri favorabile 2p
p_r. cazuri favorabile 36 _ 2
nr. cazuri posibile 90 5 1p
c 2DB-DC =DB + DB-DC <> DB+ DB+CD =DB+CB = AB 3p
" | DB=AB-CB=AB+BC =AC, deci ADBC este paralelogram. 2p
. (7[ j (7[ J . . . 3p
sin E_X =CO0S X, COS E_X =SiN X <> COSX—SiNX=Ssin X —COS X
6.
. . . T S5z
& cosx=sinx si, cum x€(0,27), obtinem X = 2 sau X = 7 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
0 20 0 20 2p
A(l)=|-1 3 0|=det(A(1))=-1 3 0|=
L 0 0 2 0 0 2
a)
=0+0+0-0-0-(—4)=4 3p
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1-m—-n-mn  2n+2mn+2m 0
A(m)-A(n)=| -m-n-mn  1+2m+2n+2mn 0 = 3p
0 0 l+m+n+mn
b) 1-(m+n+mn) 2(m+n+mn) 0
=| —(m+n+mn) 1+2(m+n+mn) 0 = A(m-+n-+mn), pentru orice numere
0 0 1+(m+n+mn) 2p
reale msi n.
A(m)-A(n)-A(p)=A(m+n+mn)-A(p)=A(m+n+ p-+mn+mp-+np-+mnp), obtinem
M+N+p+mn+mp+np+mnp=0 3p
c) | 1+m+n+p+mn+mp+np+mnp=1=(1+m)+n(1+m)+ p(1+m)+np(1+m)=1, de unde 2
obtinem (1+m)(1+n+p+np)=1, deci (1+m)(1+n)(1+p)=1
) x*y=log, (3" (3" ~3)-3"" +9+3) = 3p
a) | = Iog?,(3X (3¥-3)-3(3 —3)+3) = Iog3((3X -3)(3 —3)+3), pentru orice X,y e M 2p
X*e=X pentru orice xe M , unde e este elementul neutru al legii de compozitie, deci 3p
(3°—3)(3°—4) =0, pentru orice xeM , de unde obtinem e =log, 4 M
b
) Cum (log, 4)*x =X pentru orice Xxe M , obtinem ca e =1log, 4 este elementul neutru al legii de 2p
compozitie ,,*” .
X*x*X=|OgS((3X—3)B+3):X<:>(3X—3)3+3=3Xc>(3x—3)3=3x—3 3p
©) | Deci 3*-3=0 sau (3*-3) =1, de unde x=1 sau x=log, 4, care convin. 2
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
VX2 +3—(x+3)- X
J 3p
L | - s
j X°+3
a 2 2 _
_ X +3-x-3x _ 3(1-x) XeR 2p
(X +3)Vx*+3 (X +3)Vx* +3
2\ ) X X 3p
lim (£ (x))°" = lim {(X;?’) ] - lim (%J ~ lim [1+ 6§+6j _
X—>+00 x—>+40| X4+ 3 X—>+0 X°+3 X—>+a0 X°+3
b) x*+3 Gizizx
_ XILer (1+ ?()2(:::2\}6“6 _ eG 2p
f'(x)>0, pentru orice x e(—0,1]= f este crescatoare pe (—o0,1] si f'(x)<0,
pentru orice x e[1,+o0)= f este descrescitoare pe [1,+0)si, cum f(1)=2, 3p
) obtinem ca f (x)<2 pentru orice numar real x
e“+3
fle*)<2= <2=> 24 +3>e* +3=> 2/ +3-e-3>0, xeR
(e") Je& 13 2p
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In(x+2)
J’ f(x) dx = [ +L gy = 3p
2 In(x+2) In(x+2)
a) 1
=I 5 dx=arctgx+C,CeR,XG(—2,+oo) 2p
X“+1
In(x+2) 2p
f ?+1)dx = 2+1)dx=|I 2)dx =
) I (x)(x+)x J' ) (x+)x In(x+ )dx
=xIn(x+2)- %dx:xln(x+2)—x+2In(x+2)=(x+2)ln(x+2)—x+C 3p
X+
o : In(x+2) . §
F este o primitiva a lui f, deci F'(x)=f (X)=2—1,de unde obtinem ci
X2 +
0 F'(x)>0, pentru orice x € (-1,+w), deci F este strict crescitoare pe (—1,+o0) 3p
Cum —1<—L<—L,ob‘;inem ca F(—Lj< F(—L).
2023 2024 2023 2024 2p

Pagina 3 din 3



